

ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ ΚΗΡΥΞ

ΠΑΤΡΩΝ

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΨΗΦΟΥΣ ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ

Ουσιαστική και πλήρης σχεδόν

συμφωνία μεταξύ Ελλάδος - ΕΟΚ

• Η ΕΛΛΑΣ ΒΑΔΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ "10,"

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 7. Η ΕΟΚ άποφάσισε επίσημα στις Βρυξέλλες ότι επιβλέπει ουσιαστική και πλήρη σχεδόν συμφωνία με την Ελλάδα για την συμμετοχή και τους ψήφους που θα ψηφίσει...

δους που θα γίνουν στις 6 και στις 20 Δεκεμβρίου. Μετά τον τετριμμένη της χθεσινήσ ύπουργική συνάντηση...

ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ

Η ΤΑΥΤΙΣ

Τηλεγραφή από το Βασιλείο της Βελγίας, όπου συνήλθε η Κοινωνική Διεθνής...

ΕΙΣ ΤΑ ΛΥΚΕΙΑ

Είνα γνωστόν, ότι τό ύπουργεύου Παιδείας όρισεν, ότι οι μαθητά που φοιτούν εις τάς δύο τελευταίας τάξεις των Λυκείων...

ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΟΤΕ

Περί τάς 14.000 τεχνικών του ΟΤΕ κατήλθον από χθές εις άπορεύειν, ή όποία θά λήξη την έπέραν της προσεχούς Πέμπτης...

ΣΥΣΤΗΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΕΙΡΑΣΜΑΤΙΣΜΟΣ... ΧΑΡΑ ΣΤΑΙΓΚΟΤΗ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 53 ΤΗΛ. 222-621-ΠΑΤΡΑΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

ΔΙΕΒΙΒΑΣΘΗ ΕΠΙΣΗΜΑ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΣΕΒΙΤ

ΑΘΗΝΑΙ Ύπάρχον χθές πληροφορίαί, ότι ή Τουρκική Κυβέρνηση διεδίδασκε και επίσημας προς τήν 'Ελληνικήν Κυβέρνησιν...

ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Η διακοπή της λειτουργίας της τηλεόρασης της YENED και της ΕΡΤ ή όποια θά συνεχισθή μέχρι και της προσεχούς Πέμπτης...

ΕΙΣ ΕΝΑ ΧΩΡΙΟΝ ΤΗΣ ΛΑΜΙΑΣ

Κρατούσαν σε ύπόγειο την αδελφή τους 29 χρόνια

ΑΘΗΝΑΙ. Συνελήφθησαν χθές από όργανα της Χωροφυλακής Λαμίας τά αδέρφια Ειθ. Καριώτης 58 έτών, Μαρία Καριώτη 53 έτών και Ολμπία Καριώτη 55 έτών κάτοικου του χωριού Κωσταλέης Λαμίας...

ΓΡΑΜΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΚΕΙΝΟΥ ΣΤΟΥ ΕΖΗΣΑΝΓΕΓΟΝΟΤΑ

"Αγνωστες λεπτομέρειες για την μάχη της Πίνδου

ΜΕΡΟΣ 3ον (τελευταιόν). Η επίθεση για την κατάληψη του ύψους Προφήτης Ήλιας...

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΙΝΤΖΕΓΙΑΝΝΗΣ

ΣΙΓΑ ΤΟ... ΜΑΡΜΑΡΟ

Ποιάς τις έπέτρεψε; Ποιάς τις ήλεγξε; Ποιάς τις έφόρμωσε; Φέρτους οι άντιπαράστασηί να χορήγη θέατρο του παράλλου...

ΩΡΚΙΣΕ ΧΘΕΣ Ο ΣΑΧΗΣ

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΣΙΑΝ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ της Α.Ε. "Αμιαντί"

πρός κ. Δήμαρχον Πατρών

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, Είναι γνωστό ότι τό μεγαλύτερο μέρος του εργατοτεχνικού προσωπικού του Έργου στοίμας μας εις τό Δρέπανο...

1. Τό πρώτο ερώτημα σας είναι αν ή 'Εταιρεία μας είναι 'Ελληνική ή μονοπώλιακή - ύπερρεθνική, όποτε και θά πρέπει να αντίληφθή ότι κοι "Ελληνες δέν είναι εκείνο που τίς περιέγραψαν...

3. Τό τρίτο τέλος ερώτημα σας αναφέρεται εις τό αν θά όδομας ότι ζητούν «δικαιούσ» οι εργαζόμενοι ή θά πιέζουμε αυτούς στην έξασθλίση. Οά πρέπει να γνωρίζετε ότι «δικαιούσ» προκειμένου μάλιστα περί οικονομικών δικαιοτήτων δέν είναι πάντα αυτό που ζητάει ο εργαζόμενος...

ΣΤ. ΙΝΤΖΕΓΙΑΝΝΗΣ